

Nueve Reos a Jurado por Crímenes en Universidad

Nueve reos presentes irán a jurado por varios crímenes de que fueron víctimas un decano de la Universidad Nacional, un empleado de ANDA que vivía cerca de las instalaciones universitarias, un estudiante universitario y un detective, según resolución judicial.

Los crímenes ocurrieron entre el 18 y 20 de septiembre de 1978, cuando en la Universidad existía un cuerpo de vigilancia conocido como los "verdes", al cual pertenecían los acusados.

Los hechos tuvieron como origen la muerte de dos vigilantes, compañeros de trabajo de los imputados — Encarnación Ventura y José Eduardo Chávez Carrillo — que fueron ametrallados el 18 de septiembre en el portón de la Facultad de Derecho. Después de ese doble homicidio, se conoció la muerte a tiros del estudiante universitario Jorge Armando Vega García, el desapareamiento de Guillermo Attilio Iraeta Valle, empleado de ANDA y cuyo cadáver fue localizado posteriormente en unos cañales de Guazapa y también del asesinado en el Dr. Carlos Alberto Rodríguez, que era decano de la Facultad de Economía. Una noche antes había sido ultimado el detective Napoleón Monterosa, en las afueras de Cuscatancingo, cuando el agente y otros intentaban capturar al vigilante Ernesto Eugenio Preza Hernández.

LOS IMPUTADOS

En la resolución, emitida en el Juzgado 6° de lo Penal de San Salvador, aparece que contra los reos presentes Ernesto Eugenio Preza Hernández, Sergio Martínez Paz, Carlos Alberto González Muñoz, José Ardón Cabezas, Rafael Reynaldo Rivera Vásquez, Ramiro de Jesús Hernández Valle e Ignacio Sánchez Lemus, la Cámara 2ª de lo Penal con-

firmó el auto de elevación a plenario dictado por el Juez, Dr. Jorge Marroquín Rugamas.

En el delito de homicidio doloso en Guillermo Attilio Iraeta Valle, la Cámara revocó el sobreseimiento a favor de Eugenio Preza Hernández y elevó a plenario la causa.

OTROS DELITOS

Por este mismo delito, la Cámara elevó a plenario contra Manuel Franco Chávez, de quien hace falta confirmar si ha fallecido, pues con tal prueba se informó en el tribunal.

PPS Dice:

Estaremos Vigilantes en Proceso Electoral del 28

El Partido Popular Salvadoreño, PPS, se mantiene firme en su posición inicial y consecuentemente a su principio de no avalar lo dispuesto en la Ley Electoral Transitoria promulgada por la Junta Demócrata Cristiana, en lo que a la integración de los distintos organismos electorales se refiere, afirman voceros del PPS.

Este partido no presentará propuesta alguna al Consejo Central de Elecciones para que se integren los organismos electorales, según dicen.

Sin embargo, agregan, esto no quiere decir que el PPS no estará vigilante en el proceso, ni dispuesto a denunciar cualquier anomalía que observe en el mismo y durante el día de las elecciones, pues para ello se nombrarán sus respectivos vigilantes, "ya que este único acápite de la Ley Electoral fue consecuencia con lo propuesto por los partidos en el Foro Político Interpartidario", expresan.

"No estamos dispuestos a avalar lo que consideramos viciado desde un prin-

emitirían sobreseimiento.

También fue confirmada la elevación a plenario contra Asíselo Rodríguez Álvarez por homicidio en el estudiante universitario Jorge Armando Vega García y por último, la Cámara revocó el sobreseimiento a favor de Eugenio Preza Hernández por homicidio doloso en el detective Napoleón Monterosa y elevó a plenario.

HAY UNA FUGA

En el informativo aparece que el imputado Rafael Reynaldo Rivera Vásquez se fugó del Penal

de Mariona el 29 de noviembre del año pasado, a las 12.30 horas, junto con Luis Magín Rodríguez Montoya, que también es procesado en el mismo tribunal por hurto. En el juzgado afirmaron que ambos delitos son investigados.

JUICIO A PRUEBAS

Hallándose en tal situación el informativo, el tribunal —de acuerdo con los informes— lo abrirá a pruebas, a fin de señalar el jurado en una fecha cercana.

Solamente en dos resoluciones —Favor pase a la página 31.



MAS DONANTES. — El Centro de Sangre que funciona en Metrosur, es visitado por decenas de personas que llegan a donar sangre. Los "voluntarios altruistas", como se les conoce, salvan vidas a diario y no saben la de quién porque el servicio del centro es ayudar en el anonimato. El centro es atendido por personas de Cruz Roja Internacional. La Lic. Alcira de Ruano atiende a un voluntario.

A Diario Salvan Vidas los Donantes de Sangre

Los donantes voluntarios de sangre salvan vidas a diario, pero no saben la de quién. De esto se desprende que les llamen "voluntarios altruistas".

En el moderno centro comercial "Metrosur" tercera etapa, funciona el Centro de Sangre, el cual trabaja con financiamiento de la Cruz Roja Internacional y con personal profesional de la Cruz Roja Salvadoreña, bajo la dirección de la doctora Dinora Clark de Ortiz.

El centro viene trabajando desde hace 9 meses y en ese periodo un promedio de 1500 personas han donado sangre de los diferentes tipos, la que ha sido utilizada para casos de

emergencia.

Cada persona se acerca a donar sangre sin adquirir ningún compromiso y por el contrario, recibe atención gratuita para un chequeo previo a la extracción de la sangre, y con el que podrá conocer si padece de anemia, de alguna enfermedad transmisible como hepatitis, tensión arterial, etc. y si está dentro de los niveles normales.

Refiere la doctora de Ortiz que la edad para poder donar sangre está entre los 18 y 60 años inclusive. Trae a cuentas que se han presentado casos de menores de 18 años que han donado sangre porque llevan la

—Favor pase a la página 30.

Educación a Distancia Inauguran en la Policía

El Sistema de Educación a Distancia y dos nuevos centros educativos de Tercer Cielo y Bachillerato, fueron inaugurados ayer por el Ministro de Educación, Ing. Carlos Aquilino Duarte Funes, en la Policía Nacional. Le acompañaban la Subsecretaria de Cultura Juventud y Deportes, señora Ruth de Sandoval y el Subsecretario de Educación, Prof. Roberto Serrano.

Con este sistema a nivel nacional se ampliará la educación a los elementos de la Fuerza Armada y a todas aquellas personas que por una u otra razón no pudieron finalizar sus estudios y con este sistema podrán hacerlo, dijo el Ministro.

También enfatizó que se deben utilizar los recursos de la tecnología para hacer llegar las clases a los

interesados, que necesitan ampliar sus estudios a través de la televisión, lo cual viene a constituir un paso importante en la educación.

En la actualidad existen más de millón y medio de personas analfabetas en el país, dijo el Ministro en su discurso, pero con los nuevos recursos humanos y el nuevo sistema, la educación se podrá ampliar a estas personas que lo necesitan.

Reviste mucha importancia que en la Policía Nacional sea inaugurado este sistema, dado que es un paso positivo en la educación nacional.

INAUGURAN DOS CENTROS EDUCATIVOS

Con los nombres de dos militares caídos en combate —Favor pase a la página 30.



LIBRERIAS NO IMPORTAN LIBROS. — En las librerías del país no hay existencia de textos escolares, porque la importación está afectada. En El Salvador la producción de libros, es limitada y no cubre la demanda, expresaron librereros consultados.

El Pueblo irá a Votar el Próximo 28 de Marzo

El pueblo irá a votar porque la mayoría considera que las elecciones pueden ser el inicio de una salida a los diferentes problemas que nos agobian, tal como lo señalaron los miembros de una entidad de obreros y campesinos hace algún tiempo, dice el señor Luis Turcios Fernández, antiguo secretario de juzgado y quien actualmente tiene un negocio propio de venta de comestibles.

También expresa que la llegada de observadores internacionales "es buena porque en el extranjero tienen mala imagen de El Salvador y es importante que ellos vengyan a enterarse de que las elecciones van a ser limpias".

por lo que estaremos vigilantes aunque sea desde afuera tal como lo hará el pueblo, ese pueblo que permanece vigilante, atento y listo para que no le arrebatan su triunfo y voluntad", concluyen.

"En lo personal, dice Turcios, yo confío en la promesa del presidente Duarte y en la garantía de la Fuerza Armada, de que vamos a tener elecciones libres".

Más adelante agrega que erradicar totalmente la corrupción en la administración pública y en la justicia, debe ser un objetivo prioritario del gobierno. Y luego se refiere a la actitud de Duarte al dar a conocer personalmente el hecho de haber puesto a la orden del juzgado de Zatecoluca a seis ex-guardias, acusados de la muerte de cuatro monjas norteamericanas.

"Si a eso, dice Turcios, agregamos la valiente actitud de la Policía Nacional, al capturar a una banda de secuestradores, pilotada por el ex-mayor Guillermo Roeder, tendremos entonces un clima de credibilidad y confianza en que nuestro pequeño gran país va por el camino recto".

Refiere además que los candidatos o los partidos políticos deberían opinar también "sobre estos casos, para que el pueblo pueda tener una idea de cuáles son sus propósitos en caso de llegar al poder".

El señor Turcios cree que hay que apoyar el llamado de Duarte a hacer sacrificios para soportar la crisis que vive el país, pero a la vez exigirle al gobierno que cumpla con su promesa de dar elecciones libres, lo mismo que hacer la máxima conciencia en el pueblo para que concurra a las urnas, en vista de que las próximas elecciones de Asamblea Constituyente serán sumamente importantes.